

公司职工非法侵占养殖户补贴

咸安警方现场退还44万余元现金

本报讯(记者 葛利利 通讯员 毛旭)

“曾女士返还现金75000元”“甘师傅返现61900元”……6月28日下午，随着咸安公安分局横沟桥派出所民警的宣布，一起职务侵占案件中追缴的44余万元财物全部返还给13位养殖户。

养殖户曾女士告诉记者，她养了2000头猪。2020年，她和某公司签订了合作协议，她提供栏舍、生产管理等工作，公司承包猪苗、饲料、兽药、疫苗、技术和生猪销售方面的物品提供和专业技术指导。

合作期间，曾女士的生猪出栏结算，也和该公司驻咸宁的服务部建立了友好合作关系。合作期间，该公司咸宁服务部的负责人刘某向曾女士透露，公司要给予养殖户们每头生猪80—100元不等的价格补贴。一般是根据每头生猪80元定价，如想得到100元补贴，则需要将每头生猪20元的差价中的70%返给服务部，用于送礼打点关系。

曾女士觉得这个主意好，同意了刘某的提议，在成功拿到每头生猪100元的补贴后给予了刘某75000元的返利费用。

今年，曾女士在养殖户们在微信群讨论生猪补贴时，意外得知了公司给所有签约的养殖户每头生猪原本就是补贴100元/头，从未给过80元/头的价



格。曾女士这才发现上当受骗。

随后，养殖户微信群内，陆续有13名养殖户发现自己被“忽悠”，于是找到该公司总部反映问题。然而刘某已经离职不知所踪。5月28日，13名养殖户向咸安公安分局横沟桥派出所报案。派出所经过调查后，联系上刘某及其三名员工，要求他们前往派出所投案并归还侵占养殖户的钱财。

6月28日，刘某及三名员工马某、李某和彭某一起来到派出所投案，并悉数交出侵占13名养殖户的共计44万余元钱款。当天下午，被侵占的钱款到位后，横沟桥派出所联系5名养殖户来到派出所退还了20余万元，其余8名养殖户也在后来赶到派出所领取了被侵占的钱款。

目前，此案还在进一步侦查中。

成熟西瓜无人摘 新鲜茄子愁销路

民警伸援手 群众展笑颜

本报讯(记者戴铁民 通讯员吴超金 杨晗)“我家的西瓜再不采摘的话就要烂在地里了，多亏了你们民警同志能来帮忙，还帮我家的茄子找到了销路，真不知道怎么感谢你们……”6月25日，通城县公安局北港派出所民辅警来到辖区李大妈家，解了这位老人的燃眉之急。

眼下正值瓜果蔬菜成熟的季节，北港镇居民们正沉浸在收获的喜悦中。然而，家住北港镇庄前社区李大妈的丈夫李某某因危险驾驶被关押，自己一人在家，导致瓜田里的西瓜成熟后无人采摘。了解到这一情况后，北港派出所迅速组织警力赶到李大妈家帮忙采摘。

“还好你们警察同志来了，不然我这一亩西瓜就烂在田里了。”采摘中，汗水湿透了警服，北港派出所民辅警发挥吃苦耐劳的精神，大家分工协作，从采摘、装车，在一片欢声笑语中感受着劳动和丰收的喜悦。

“感谢警察同志，来休息一下吃点西瓜。我家好几亩茄子都成熟了，不知道你们单位的食堂需不需要茄子啊？我家茄子长得可好了。”采摘完西瓜后，



李大妈又为自家新鲜茄子的销路发愁。

“李大妈你别着急，我们想办法帮你解决。”北港派出所所长胡国庆了解到这一情况后，当即开展工作，联系到局机关、北港辉隆体育厂、北港中学等单位，发现这些单位的食堂正好也需要蔬菜。于是26日下午，北港派出所民

辅警赶到李大妈家，分工协作，帮忙装袋、称重、装车、卸车，把300多斤新鲜茄子销售一空。

看着采摘的西瓜、销售出去的茄子，李大妈脸上乐开了花。这一幕幕暖心的劳作场景，让辖区群众纷纷竖起了大拇指。

浮山街道办事处关于胡亚莉和王永旺补缴社保的公告

根据咸安区人民政府办公室关于印发《咸安区乡镇综合配套改革基本养老保险衔接实施方案的通知》(咸安政办发〔2018〕27号)文件精神，胡亚莉(原经管)、王永旺(原城建站)均为原浮山办事处乡镇改革人员，办事处已通过多方多

次查找，一直未取得二人的联系方式，请你二位同志在2023年7月8日前与本单位取得联系，办理基本养老保险衔接事宜。

请胡亚莉、王永旺两位同志在公告期内主动与浮山街道办事处及时联系。

逾期不办，视为放弃。

联系电话:浮山街道办事处 0715-

8320878、15872083498

特此公告

咸安区人民政府浮山街道办事处
2023年6月27日

非法改装车“炸街”扰民 罚款500元，恢复原状

本报讯(记者 方达星 通讯员 阮文玉)有些车主为凸显另类个性，私自改装车辆排气装置，深夜“炸街”。改装车刺耳的轰鸣声，不但严重扰民，而且改装车辆上路行驶，存在严重的安全隐患，一旦发生事故，后果不堪设想。近日，咸宁交警查处了两起非法改装车辆的违法行为。

6月23日00时16分许，咸宁交警城区大队在开展夏季专项整治行动中，发现一辆白色小车在行驶中伴有异常的轰鸣声。

经检查，民警发现该车疑似安装遥控阀门，排气管位置有明显的改装痕迹，且启动时噪音分贝极高。面对民警询问，嫌疑人车主对自己的违法行为供认不讳，承认是为了追求“拉风”的效果，擅自对车辆进行了改装。

民警对该车进行拖移暂扣，并对车主擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的违法行为予以500元的罚款，在民警的监督下，该车辆现已拆除改装配件。

无独有偶，日前，有市民举报称，在城区马柏大道与太乙大道红绿灯路口时有辆小车涉嫌“炸街”改装。

接到报警后，咸宁交警立即安排警力进行核查布控，迅速锁定涉嫌车辆。通过走访排查，最终在潜山路石棚余巷发现该车。

经现场核查，该车辆存在改装车辆排气管的情况。当天，该大队对驾驶员非法改装的违法行为予以500元的罚款，并在民警的监督下，现场拆除了改装配件。

民警介绍，改装车一旦发生交通事故，将面临商业保险不予理赔的情况；另外，非法改装涉及电路改变，容易留下火灾隐患，增加了车辆自燃的概率。若改变车辆的底盘结构、轮胎、悬架、刹车系统，将会影响车辆的制动、平衡，容易引发交通事故。

市民如果发现“炸街车”以及擅自改装机动车的违法行为，可拨打交警部门电话举报，并采取拍照、录像等方式留存证据，公安机关将对举报线索进行认真核查，一经查实将依法予以严厉打击。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城